



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## В Энгельсе задержан, подозреваемый в причинении смерти мужчине



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 20 октября 2019 года около 00 часов 50 минут у дома № 18 по улице Волоха города Энгельса местными жителями обнаружен 30-летний житель Саратова без признаков жизни. Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной его смерти стало огнестрельное ранение груди.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

По версии следствия, у 30-летнего саратовца возник конфликт с 22-летним жителем Энгельса на почве якобы невыполненных последних обязательств по бизнесу. 20 октября 2019 года в вечернее время для выяснения отношений 30-летний мужчина прибыл в Энгельс вместе со своим приятелем. 22-летний оппонент явился на встречу с «группой поддержки» из трех человек. В ходе развязавшегося конфликта 52-летний мужчина, представлявший в споре сторону 22-летнего молодого человека, выстрелил из огнестрельного оружия в 30-летнего мужчину и его 21-летнего приятеля. От полученного ранения 30-летний пострадавший скончался на месте. Его товарищ госпитализирован в лечебное учреждение, где ему оказана необходимая медицинская помощь.

В ходе грамотно организованных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Саратовской области и Росгвардии личность и местонахождение человека, совершившего противоправное деяние, установлены.

Следователями СК 52-летний мужчина, задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Он опознан очевидцами произошедшего. Огнестрельное оружие изъято.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. В ходе расследования будет дана юридическая оценка действиям подозреваемого в части ранения 21-летнего молодого человека. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1402162>